## 夕 張 市 地 域 公 共 交 通 協 議 会 次 第

日時:平成24年5月28日(月)

14:00~15:00

場所:夕張市役所 4階会議室

- 1 開 会
- 2 挨 拶
- 3 委員紹介
- 4 会長及び副会長の選出
- 5 議 事
- (1) 夕張市の交通体系及び今後のまちづくりについて
- (2) 平成24年度 事業計画 (案) 及び収支予算 (案) について
- (3)地域公共交通調査事業について
- (4) その他
- 6 閉 会

## [配布資料]

- 資料 1 夕張市地域公共交通協議会規約
- 資料2 夕張市まちづくりマスタープラン (概要版)
- 資料3 鈴木市長の政策公約 進捗管理表 (平成24年3月末現在)
- 資料4 平成24年度事業計画(案)
- 資料5 平成24年度収支予算(案)
- 資料6 地域公共交通確保維持改善事業について
- 資料7 平成24年度地域公共交通確保維持改善事業費補助金(地域公共交通調査事業) 交付申請書(案)
- 資料8 夕張市生活交通ネットワーク計画策定調査業務プロポーザル公募要領(案)
- 資料 9 プロポーザル審査委員会設置要領(案)